Oummvnmaa mkoabHUKOB «Hajiexk na sueprerukusy. O16opounbiii sTan

SAJIAHUE I10 MATEMATUKE
BAPUAHT 11881 jua 8 xiacca

1. JIjist cTpouTeibCTBa Ta30MepeKadnBarolieil craHIuy HeoOX0JMMO JIOCTaBUTh
Ha paccrosiiue 165 KM 110 0e3/10p0XKbIO JiBa KPYITHOTIabapuTHBIX ycTpoiicTBa. B Ha-
JITIUN UMeeTCsl TPU TpakTopa-Tarada. OJIMH TPaKTOp MOYXKET TAHYTh YCTPOUCTBO
Ha CaHsX [0 3UMHUKY CO CKOPOCTH b KM/ 4. J[Ba TpakTOpa MOryT OJJHO YCTPOHCTBO
Ha CaHsiX BE3TH ¢O CKOpocThio 20 kM /4. Tpakrop 6e3 HArPy3KKU MOXKET JIBUIaThCs
CO CKOPOCTHIO 25 KM /4. 3a KAKOe MUHUMAJIbHOE BPEMSsi MOT'YT JIOCTABUTH HA MECTO
oba yCcTpoiicTBa 3TU TPpHU TPaKTopa’

OrBer. 15 4.

2. Ienoit wacTwio [x] uncna x naspiBaeTcss HaMOOJIBINEE MEJTOE TUCJIO N TAKOE,
aro n < x, naupumep, [10] = 10, [9,93] = 9, [%] =0, [-1,7] = —2. Haiigure

x 2
BCe pellleHus YpaBHEHUA [5 — 3] + 2x = 8.

OrBer. = = 2.

3. JIBa OJMHAKOBBLIX MPSAMOYTOJBHBIX TPEyTroJIbHUKA MPUIOKUINA OTHHAKOBBI-
MU KaTeraMu Jpyr K japyry. Ilpu sromy obpazoBaJicsi OOJIBINUIT TPEYTOJBHUK, Y
KOTOPOI'O OJIMH yI'OJI COCTABJISIET cpejiHee apudMeTUIecKoe JIByX JIPYIux yIJioB.

a) Moxer jiu JyiMHA OJHON CTOPOHBI GOJIBIIOTO TPEYTOJbLHUKA COCTABIISTEH
cpejiHee apudMeTHIECKoe JIBYX JIPYIUX CTOPOH?!

6) Moxer sin JyinHa Kakoii-i1u060 croponbl 6osibinoro Tpeyroibinka HE 6birh
paBHOI cpeiHeMy apuMETHIECKOMY JIBYX JIPYTUX CTOPOH?

OtBer. a) Moxker; 0) HEe MOXKeT.

4. B wione nena na kanycry ypeawumiaach Ha 20%, B uiose u aprycre oma
cumkasach Ha 10% exxemecsauno. Kak 1 Ha CKOJILKO MPOIEHTOB U3MEHUIACH 1ICHA,
3a BCe JIeTO?

OtBer. Ilonusmiace vHa 2.8%

5. Tabmmmma aucen uz 20 crpok u 15 cTos010B 3amnoHeHa aucaamm 1 n —1.

a) MoryT Jin npousBejieHust Ynucesi KaxKJI0il CTPOKK ObITh MOJOKUTETbHBIME, &
KaXKJI0TO CTOJIOIA — OTPUIATETLHLIMU Y

0) Moryr sin mpousBejieHUsT TUCET KaXKI0#H CTPOKU ObITH OTPUIATETHHBIMH, &
KaXKJI0TO CTOJIOIA — MOJIOXKUTECILHLIMI !

Otser: a) — Her, 6) — Jia.



